

2ª Retificação Edital Campus de Cultura Nº 02/2020 – Prorrogação

O Reitor da Universidade do Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, torna público retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

ONDE SE LÊ:

9.3. O prazo de vigência deste edital será até o dia 30/11/2020, respeitando os prazos de execução do orçamento”.

LEIA-SE:

9.3. O prazo de vigência deste edital será até o dia 31/03/2021, respeitando os prazos de execução do orçamento.

Florianópolis, 01 de outubro de 2020.

Dilmar Baretta
Reitor da UDESC